



Vas és Győr-Moson-Sopron Vármegyei Nyílt Tájékoztató Futó Diákolimpia

2023/2024. tanév versenykiírása

A verseny célja:	A Vas és Győr-Moson-Sopron Vármegyei Diákolimpiai helyezések, valamint az Országos Diákolimpiai döntőbe jutás eldöntése	
A verseny formája:	Nappali, egyéni, rövidtávú regionális rangsoroló verseny.	
Rendező:	Haladás VSE, Szélrózsa Alapítvány	
A verseny ideje:	2024. április 20., szombat	
Tervezett „0” idő:	16:00 óra	
Helyszín:	Szombathely belváros	
Versenybírók:	Elnök:	Dr. Kiss-Geosits Beatrix
	Titkár:	Tajnai Anita
	Pályakitűző:	Bárdosi Zoltán, McCarthy Bernadett
	Ellenőrző bíró:	Szerdahelyi Zoltán
	Sportident:	Molnár Tibor

Kategóriák:	Diákolimpia: Fiú/Lány korcsoport – Születési év
	II. kcs.: 2013 és később születettek
	III. kcs.: 2011-2012
	IV. kcs.: 2009-2010
	V. kcs.: 2007-2008
	VI. kcs.: 2006 és korábban születettek

A felversenyzés tilos, mindenki csak a saját korosztályában indulhat!

F/N 21B, 35B

Nevezhetők: A 2 megye diákolimpiájára alsó és középfokú tanintézmények nappali tagozatos tanulói, akiket tanintézményük benevez.

Másik vármegye versenyzői indulhatnak, de a továbbjutó létszámba nem számítanak bele.

A kíséző kategóriákba bárki nevezhet.

A diákolimpiára nevezni kétféleképpen szükséges!

1. A nevezést valamennyi korcsoportban és versenyszámban elektronikusan a Magyar Diáksport Szövetség honlapján kialakított nevezési rendszerben (<https://nevezes.diakolimpia.hu/>)
2. A vármegyei diákolimpiára a [Diákolimpia Nevezés](#) formon kell nevezni valamennyi adat megadásával

A nevezés folyamata: Minden indulót már a vármegyei forduló előtt be kell nevezni az MDSZ rendszerében. Az MDSZ rendszerébe csak a testnevelő nevezhet, kérjük a klubvezetőket, hogy időben vegyék fel a kapcsolatot az iskolákkal. Az MDSZ rendszerében azokat az aranyjelvényes versenyzőket, és a magyar válogatott színeiben induló versenyzőket is be kell nevezni, akik nem vesznek részt a vármegyei döntőn!

A 2 vármegyén kívüli versenyzőknek, illetve nyílt kategóriában indulóknak az MDSZ rendszerben nem kell nevezniük!

Nevezési határidő: 2024. április 14. (vasárnap) éjfélig.
Határidő utáni és helyszíni nevezés nem lehetséges!

Nevezési cím: [Diákolimpia Nevezés](#)

Nevezési díj: 1500 Ft/fő a más vármegyéből érkezőknek és kísérő kategóriában indulóknak.

A Vas és Győr-Moson-Sopron vármegyei diákolimpián indulóknak nincs nevezési díj.

SI dugóka bérleti díj 300Ft/fő 14 éven felülieknek (az SI dugóka elvesztése esetén a dugóka ára: 10.000Ft fizetendő!)

Fizetés készpénzben jelentkezéskor, vagy átutalással (a számlázási címet kérjük a jelentkezéskor megadni):

Szélrózsa Alapítvány: OTP 11747006-20176668

Eredményhirdetés: A versenyközpontban kb 18h-kor

Díjazás: A diákolimpia 1-3 helyezettjei oklevél díjazásban részesülnek (vármegyénként)

Térkép: méretarány 1:4000, alapszintköz 2,5 m, vízálló pretex papírra nyomtatva, 2024-ben felülvizsgált.

Terep: Jellegzetes városi környezet parkokkal, átjárókkal.

Terepletiltás: A versenykiírás megjelenésétől a verseny időpontjáig Szombathely belvárosában mindennemű tájfutó tevékenység csak a rendezőség tudtával és beleegyezésével végezhető.

Egyéb: Korcsoportonként és nemenként a vármegyei döntőn érvényes eredménnyel rendelkező versenyzők 80 %-a (felfelé kerekítve) jut tovább az országos döntőre. Az aranyjelvényes minősítésűek létszám feletti, az országos döntőbe közvetlenül nevezhetők. Ha elindulnak a vármegyei döntőn, a továbbjutó létszámba nem számítanak bele.

A versenyen SI pontérintési rendszert használunk

Versenyértésítő elérhető lesz a verseny előtt 1 héttel:
https://adatbank.mtfsz.hu/esemeny/show/esemeny_id/8373

Országos döntő: http://adatbank.mtfsz.hu/esemeny/show/esemeny_id/8016

A versenyen mindenki saját felelősségére indul!

Mindenkit szeretettel várunk!

A rendezők